



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в убийстве



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 32 и 33-летних, неоднократно судимых мужчин, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105, ч. 2 ст. 167 УК РФ (разбой, убийство, умышленное уничтожение чужого имущества).

Из материалов уголовного дела следует, что соучастники, будучи в состоянии алкогольного опьянения, 13 августа 2018, находясь в квартире одного из домов по Загребскому бульвару жестоко избили местных жителей, мужчину и женщину, которым нанесли удары ножом и стулом. После этого они похитили имущество потерпевших на сумму более 117 тыс. рублей,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

подожгли квартиру и скрылись с места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1386635>